Обмен опытом между американскими и таджикскими журналистами

Обсуждение итогов Программы профессионального обмена, профинансированной Агентством США по международному развитию (USAID) состоялось в Душанбе, 25 марта.

Десять представителей вещательных СМИ Таджикистана - менеджеры и редактора независимых радио-и телевизионных станций Душанбе и Согдийской области прошли трехнедельную стажировку по Программе USAID «Связи сообществ» в Кентукки и Индиане.

Участники программы встретились с американскими коллегами для обмена идеями по широкому кругу вопросов, связанных с созданием правдивых историй на социально значимые темы на вещательных станциях. Состоялась встреча с представителями государственных и частных американских телевизионных и радиовещательных компаний, имеющих различную аудиторию на телевизионном и радиовещательном рынке услуг.

Для таджикских журналистов наибольший интерес представлял вопрос создания недорогих программ и эффективная деятельность вещательных компаний при небольшом рынке услуг. Совместно с коллегами из США, таджикские участники обсудили возможные пути создания оригинальных программ, приемлемых для сельских районов и разработку программного содержания при ограниченных ресурсах.

Участники программы также изучили деятельность вещательных станций по связям с различными заинтересованными сторонами для продвижения интересов своих сообществ. Была обсуждена стратегия привлечения более широкой аудитории, включая определение ниши независимых компаний на рынке услуг и рассмотрены вопросы, связанные с менеджментом и финансированием местной вещательной станции. Согласно программе был дан сравнительный анализ сходства и различия между радио-и телевизионными компаниями США и Талжикистана.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.